



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 399/2022

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 385/2022

#### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2023/1

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 385/2022, de 04 de novembro de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 04 de novembro de 2022, retificado pelo Edital 387/2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 07 de novembro de 2022, nos seguintes termos:

#### ANEXO A

#### QUADRO DE VAGAS E CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE AVALIAÇÃO DESTINADAS AO

#### EDITAL DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2023/1

Onde se lê:

(...)

(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
<b>ITAQUI</b> <b>CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS</b> <i>Bacharelado/Integral</i>	10	24	24	24	25	26
(...)						

(...)

Leia-se:

(...)

(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
<b>ITAQUI</b>	10	24	24	24	25	26

<b>CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS</b> <i>Bacharelado/Noturno</i>						
( ... )						

( ... )

Onde se lê:

( ... )

( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )
<b>SANTANA DOLIVRAMENTO</b> <b>ADMINISTRAÇÃO</b> <b>Bacharelado/Diurno</b>	1	15	15	15	17	17
CRITÉRIOS ESPECÍFICOS - Administração (Diurno): - Reingresso e Reopção: atender aos critérios de aproveitamento para dispensa das seguintes disciplinas: Critérios gerais do edital.						

( ... )

Leia-se:

( ... )

( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )
<b>SANTANA DOLIVRAMENTO</b> <b>ADMINISTRAÇÃO</b> <b>Bacharelado/Diurno</b>	1	15	15	15	17	17
CRITÉRIOS ESPECÍFICOS: Critérios gerais do edital.						

( ... )

Onde se lê:

( ... )

( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )	( ... )
<b>URUGUAIANA</b> <b>ENFERMAGEM</b> <i>Bacharelado/Integral</i>	1	3	2	2	3	3
( ... )						

( ... )

**Leia-se:****(...)**

(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
<b>URUGUAIANA ENFERMAGEM</b> <i>Bacharelado/Integral</i>	1	---	12	---	3	3
(...)						

**(...)**

Bagé, 16 de novembro de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 16/11/2022, às 08:27, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0984763** e o código CRC **3826BCEF**.

**Referência:** Processo nº 23100.019819/2022-31

SEI nº 0984763